Шибаева Елена Николаевна
Воспитатель
МБДОУ № 66 «Беломорочка»
Тютикова Анжелика Валентиновна
воспитатель
МБДОУ № 66 «Беломорочка»
г. Северодвинск
[bookmark: _GoBack]Конспект НОД в старшей группе по плоскостному конструированию
из коктейльных трубочек на тему: «Этот удивительный Космос».
Задачи:
Учить детей делать ракету и планеты солнечной системы из коктейльных трубочек;
Совершенствовать умение детей передавать в изображении особенности строения космической ракеты, планет в плоскостном конструировании из трубочек;
Закреплять и систематизировать знания о космосе;
Развивать внимание, наблюдательность, стремление к поисково-познавательной деятельности;
Развивать мелкую моторику рук, творческие способности.
Воспитывать уважение к профессии космонавта, чувство патриотизма, воспитывать желание быть сильными и смелыми.
Предварительная работа:
Цикл занятий и бесед в рамках темы « Этот удивительный космос».
Чтение познавательных рассказов из детских энциклопедий о космосе.
Ход НОД.
С давних времён загадочный мир планет и звёзд притягивал к себе внимание людей, манил их своей таинственностью и красотой. Человека всегда интересовал космос.
Закройте глазки, я вам расскажу:
Жил на свете звездочёт, 
Он планетам вёл подсчёт (одеваю Звездочёта).
Звездочёт:
Я начну, а вы кончайте,
Хором дружно продолжайте.
По порядку все планеты
Назовёт любой из нас.
Раз-Меркурий,
Два-Венера,
Три-Земля,
Четыре-Марс,
Пять-Юпитер,
Шесть-Сатурн,
Семь-Уран,
За ним Нептун, он восьмым идёт по счёту,
А за ним уже потом
И девятая планета, под названием Плутон.
Ребята, помогите мне сделать несколько картин для космической выставки, мне одному не справиться.
Конечно, мы тебе поможем.
А что у тебя в конверте?
Космические задания:
-Звездочёт загадывает загадку:
Планета кольцами окружена,
И этим от всех отличилась она.
-Из чего состоят кольца Сатурна? Из частичек льда, пыли, камней.
Здесь схемы ракет. Пройдите к световому столу и обведите схему ракеты, которую мы будем конструировать. Дети обрисовывают.
Выходите на ковёр.
Гимнастика для глаз.
Мы звёздочку увидели,
Глазки вверх подняли
Вот звёзды полетели,
Глазки вправо-влево посмотрели.
А теперь звезда внизу.
Зажмурили глазки крепко-крепко,
Открыли, улыбнулись.
Звездочёт приготовил для нас подсказку, идите сюда. На мольберте схема ракеты.
-Как вы думаете, из чего мы будем конструировать ракету? Трубочек.
-Какой формы верхняя часть ракеты? Треугольная.
Сначала мы снимем верхний слой скотча и вниз приклеиваем длинную трубочку слева направо. Затем заострённую трубочку в середину сверху вниз. Потом какие трубочки по длине будут? Покороче, самая короткая.
-Какие вы возьмёте трубочки для корпуса ракеты? Самые длинные.
-А для крыльев потребуются какие трубочки? Покороче и самые короткие.
-Ребята, как вы думаете, что ещё можно сделать на картине.  Планеты.
-Чтобы сделать планету, не забудьте, что сначала выкладываем трубочки по контуру, а затем заполняем серединку. 
Приступайте к работе, ты Звездочёт садись, мы тебе поможем в организации выставки. 
Физкультминутка.
Внимание, космическая разминка.
Чтоб ракетой управлять
Нужно сильным, смелым стать.
Будем мы тренироваться,
Будем силы набираться.
Влево - вправо повернуться
И опять назад вернуться.
Приседать, поскакать
И бежать, бежать,
А потом всё тише, тише, походить и сесть.
Продолжайте работу.
Какие красивые картины у вас получились. Весим картины.
Посмотрите, какая замечательная выставка.
А как её можно назвать?
Спасибо, тебе Звездочёт за задания, выставку, приходи к нам ещё.
А мы позовём других ребят и вместе полюбуемся космическими картинами.
